



Официальный сайт

Главное следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Московской области

---

## **Вынесен приговор по уголовному делу о двойном убийстве, разбое и поджоге квартиры в Серпухове**



Собранные следственными органами СК России по Московской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении А. Басарова, Б. Зарипова и М. Нуржонова. Они признаны виновными в совершении преступлений, предусмотренных п.п. «а», «ж», «з» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство), ч. 4 ст. 162 УК РФ (разбой), ч. 2 ст. 167 УК РФ (умышленное уничтожение или повреждение имущества).

15 июня 2015 года после тушения пожара в квартире в городе Серпухове были обнаружены тела 47-летней женщины и ее 27-летнего сына с колото-резаными ранениями шеи. В ходе грамотно проведенных следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий было установлено, что к совершению данного преступления причастны трое граждан Республики Узбекистан.

По данным следствия, один из подозреваемых подрабатывал у потерпевшей грузчиком. Зная о доходе женщины от предпринимательской деятельности, у него возник умысел на ее убийство. Для осуществления задуманного он привлек еще двоих знакомых. В результате 15 июня 2015 года они пришли в квартиру к потерпевшим, женщина открыла дверь, после чего злоумышленники напали на них. Причинив матери и сыну ножевые ранения и убедившись, что они мертвы, подозреваемые похитили сейф, и с целью сокрытия следов преступления



Официальный сайт  
Главное следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Московской области

---

подожгли квартиру, после чего скрылись.

Приговором Московского областного суда А. Басарову назначено наказание в виде лишения свободы на срок 18,5 лет с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима, Б. Зарипову и М. Нуржонову назначено наказание в виде лишения свободы на срок 18 лет каждому с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима. Суд взыскал с осужденных более 3 млн. руб. компенсации морального вреда и материального ущерба в пользу родственников убитых.

03 Ноября 2016

Адрес страницы: <https://mosobl.sledcom.ru/news/item/1078121>